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Referat fra ØT-ponniutvalget
Tid/sted: 30.06.2015 Klubbhus, Kalabanen
Tilstede: Robert Westby, Tone Westby, Kristin F. Strøm og Elin Kristin Nilsen
Forfall: Diana Olsson
Dagsorden:	1. Referat 050515
		2. Referatsaker
		3. Ponnitreninger
		4. Ponniklubb
		5. Instruktører
              		6. Lisenskurs
		7. Eventuelt
1/Referat 050515
Opplest og godkjent uten bemerkninger. 

2/Referatsaker.
Sponsorer ble diskutert, Trømborg Dyreklinikk setter opp som sponsor 7/7.  
Ekn setter opp et forslag om fordeling av sponsorer resten av året, som sendes utvalget for gjennomgang.
Brev sendes Momarken – Barnas og Dyras dag uten ponniløp i år – det bør være ponniløp en slik dag.
Kfs forespør JRM/Horgen Tores løp 2015? og Askim Travselskap – ponniløp 2015?

3/Ponnitreninger 
ekn- forespør Kalastyret om å låne banen for ponnitrening onsdag den 26.august kl.18-20 
Diana og Robert møter opp.

4/Ponniklubb
Det ble et bra møte – infomøte vedr oppstart av ponniklubb i Østfold – på stallkroa Momarken Travbane den 4. juni.
Utvalget følger opp dette ved å sende ut brev til barna, der vi takker for at de kom, ønsker dem god sommer og informerer om at klubben starter opp 3.september. - ekn
TMW – sørger for utsendelse.
Formålet ved denne ØT-ponniklubb er rekruttering til ponnitravet.
Klubbens møter avholdes på stallkroa, Momarken Travbane – 1.torsdag i hver mnd.  Kl.18-20
TMW etablerer egen facebook side for ØT-ponniklubb
ØT-ponniklubb vil bli arrangert de 4 torsdagene ut året. For deretter å evaluere fremmøte og aktivitet om videre drift
TMW gjennomgikk barnas innkomne forslag om ønskede aktivitet på klubbkveldene.

Klubben starter opp torsdag den 3.september Dagsorden denne kvelden:
· Bli kjent kveld – der alle fyller ut et skjema – som viser deres profil
· Pizza 
· Avtaler med OAS om å besøke Folkehesten (på slutten av klubbkvelden)

[bookmark: _GoBack]5/Instruktører
ØT har nå ingen ponniinstruktører. Anne Grete Engen trakk seg i forbindelse med innkalling møte fra ØT-ponniutvalget.  Monica Mathiesen har i lengre tid unngått å svare på e-poster fra ØT-ponniutvalget. ØT-ponniutvalgets leder møtte MM på Momarken Travbane, der hun bekreftet at hun ville gi seg som instruktør.
ØT-P sender et brev til DNTs ponniansvarlig, der vi forspør om det er noen rutiner som skal følges ved slike avbrudd, etter å ha vært på kurs i DNTs regi.

6/Lisenskurs
RW har mottatt sms om at det er 6 personer som ønsker lisenskurs.  DNT gir tilskudd på kr 5000,-
Leder setter søker om ponniinstruktører og setter opp forslag til program for gjennomføring av et lisenskurs.
Budsjett utarbeides ved neste møte.
7/Eventuelt
a. Spørsmål vedr. km ved lisenskurs – ØTP valgte å følge tidligere rutiner
b. Ponnitravløp 7/7. De som alltid stiller opp Robert og Tone har ferie.  Diana blir spurt om å møte opp og gjennomføre kveldens oppgaver. Robert ringer henne om dette, og  sjekker også om hun har kjøpt inn premier som tidligere bestem på møte. ØT-ponniutvalget ønsker gavepremier denne kjøringen.
c. Rosetter bestilles – samme som sist. Ekn.
d. Neste møte i ØT-ponniutvalg blir den 19/8 – på Kala kl.19.00. Der bl.a planlegging av ponniklubb 3/9 blir å finne på dagsorden.
30.06..2015Elin Kristin Nilsen
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